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„Novinkou jsou také odborné jazykové semináře zaměřené pouze na složitou gramatiku.
Tyto semináře jsme zavedli na základě připomínek studentů z minulého ročníku,“
„Program zahrnuje mimo jiné dva celodenní výlety, ty vždy stojí za to. Letos jedeme do
Českého Krumlova a na zámek Hluboká nad Vltavou. Dále navštívíme Budějovický Budvar,
Jihočeské muzeum a Jihočeskou vědeckou knihovnu. Účastníci letní školy se tak v jejím
průběhu seznámí nejen s jazykem, ale i s českou kulturou obecně,“ „Jedná se hlavně o
lektorky a lektory, ale i já sám si občas napíšu se studenty z předchozích let, abych zjistil,
jak se jim daří. Většinou jde o ty, kteří k nám jezdí opakovaně,“ „Rád bych také zmínil, že
Filozofická fakulta JU nabízí výuku češtiny i v průběhu roku. Jedná se o intenzivní kurzy
češtiny pro cizince jak pro začátečníky, tak pro pokročilé. Více informací o těchto kurzech
lze nalézt na webu fakulty.“

Pro necelou padesátku cizinců začnou v pondělí 4. srpna intenzivní tři týdny s českým
jazykem, literaturou, dějinami a kulturou. Tradiční Letní školu slovanských studií pořádá
Ústav bohemistiky Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Letos je
to už 33. ročník této populární a žádané akce.

Letní škola slovanských studií je určena především pro zahraniční studenty, odborníky (pedagogy,
překladatele, tlumočníky) a akademické pracovníky z oblasti bohemistiky a slavistiky. Na letní škole
jsou ale vítáni i všichni zahraniční zájemci o český jazyk, literaturu, dějiny a kulturu. Kurz je určen
jak pro úplné začátečníky, tak pro středně pokročilé i zdatnější uživatele češtiny.

Letošního ročníku se zúčastní 46 cizinců například z Francie, Belgie, Německa, Itálie, Velké Británie,
Rumunska, Polska, Ukrajiny, Japonska, Tchaj-wanu nebo Mongolska, kteří se chtějí naučit nebo si
vylepšit češtinu. Někteří studenti se hlásí dokonce opakovaně.

Účastníci kurzu společně s lektory a ostatními kolegy budou po dobu tří týdnů pronikat do tajů
češtiny díky jazykové výuce, která zahrnuje procvičování gramatiky, výslovnosti a četby, ale i díky
doprovodnému programu. Čekají je přednášky z oblasti lingvistiky, literatury a kinematografie a také
výběrové tematické semináře.

„Novinkou jsou také odborné jazykové semináře zaměřené pouze na složitou gramatiku. Tyto
semináře jsme zavedli na základě připomínek studentů z minulého ročníku,“ doplnil Jan Lassner,
organizátor Letní školy slovanských studií.

Letní škola není jen o intenzivním procvičování v učebnách Filozofické fakulty JU. V rámci kurzu si
mohou jeho účastníci vybírat i z pestré nabídky exkurzí a kulturních akcí. „Program zahrnuje mimo
jiné dva celodenní výlety, ty vždy stojí za to. Letos jedeme do Českého Krumlova a na zámek Hluboká
nad Vltavou. Dále navštívíme Budějovický Budvar, Jihočeské muzeum a Jihočeskou vědeckou
knihovnu. Účastníci letní školy se tak v jejím průběhu seznámí nejen s jazykem, ale i s českou
kulturou obecně,“ popisuje Jan Lassner.

Letní škola slovanských studií má na JU dlouhou tradici, za celou dobu její existence se jí zúčastnila
víc než tisícovka zájemců o studium češtiny. S některými účastníky Filozofická fakulta JU zůstává v
kontaktu.



„Jedná se hlavně o lektorky a lektory, ale i já sám si občas napíšu se studenty z předchozích let,
abych zjistil, jak se jim daří. Většinou jde o ty, kteří k nám jezdí opakovaně,“ vysvětluje Jan Lassner.
„Rád bych také zmínil, že Filozofická fakulta JU nabízí výuku češtiny i v průběhu roku. Jedná se o
intenzivní kurzy češtiny pro cizince jak pro začátečníky, tak pro pokročilé. Více informací o těchto
kurzech lze nalézt na webu fakulty.“

LŠSS se v letošním roce na Filozofické fakultě JU bude konat od 3. 8. do 25. 8. 2025. Slavnostní
zahájení proběhne v pondělí 4. 8. 2025 od 10 hodin v pavilonu F v kampusu Jihočeské univerzity v
ČB. Více informací lze nalézt na webových stránkách FF JU:
https://www.ff.jcu.cz/cz/mezinarodni-spoluprace/letni-skola-slovanskych-studii
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